

ГАСТРОЛИ

# Театр из Иркутска

СЕГОДНЯ на сцене Академического театра драмы имени А. С. Пушкина начинаются гастроли Иркутского драматического театра имени Н. П. Охлопкова.

Ленинградцы впервые смогут познакомиться с работами одного из старейших в Сибири театральных коллективов, завершающего свой 136-й сезон.

Гастрольная афиша невелика, но разнообразна. Ряд спектаклей имеет в театрах страны небольшую сценическую историю — «Воронья роща» А. Вампилова, «Завтрак с неизвестными» В. Дозорцева, булгаковский «Полоумный Журден». Другие же, такие, как «Смерть Тарелкина», «Круглый стол под абажуром»,

«По соседству мы живем», хотя и известны даже по нынешней «прописке» в ленинградских театрах, но отличаются особой, порой, может быть, и спорной режиссерской трактовкой и своеобразным актерским воплощением замысла.

Главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР И. Борисов.

С 8 июля гастроли иркутского театра будут проходить в помещении Дворца культуры имени М. Горького и продолятся до 29 июля.

**К. ВИКТОРОВА**